



## В столице открылась центральная лаборатория европейской сети «Синэво»

**17** сентября в г. Киеве состоялось открытие центральной лаборатории сети медицинских лабораторий «Синэво», где присутствовали в качестве гостей руководители холдинга Medicover из Восточной Европы, директора компании «Синэво» из других стран, представители ряда украинских клиник, производителей оборудования и реагентов для медицинских лабораторий, а также официальные лица посольства Швеции. Вниманию участников мероприятия была представлена презентация достижений сети «Синэво» за период присутствия на украинском рынке, гости смогли ознакомиться с принципами ее работы, а также посетить непосредственно лабораторные помещения.

Развивающийся рынок негосударственных лабораторий важен для отечественной медицины, поскольку обеспечивает большой ассортимент необходимых исследований, гарантирует их качество и не зависит от наличия или отсутствия государственных инвестиций. В нашей стране европейская сеть медицинских лабораторий «Синэво» работает с 2007 г., на сегодняшний день в ее состав входят центральная лаборатория в г. Киеве и 6 клинических медицинских лабораторий в г. Одессе, Харькове, Виннице, Днепропетровске, Львове, Симферополе. Таким образом, в настоящее время «Синэво»

успеха компании основывается на целом ряде составляющих, включенных в общую стратегию ее развития. В связи с тем, что качество проведения лабораторных исследований во многих случаях определяет адекватность назначаемого врачом лечения, позволяет контролировать эффективность терапии, крайне важной задачей является гарантирование качественных результатов, создание условий, минимизирующих шансы на ошибку. Значимыми достижениями «Синэво» стали обеспечение лабораторий самым современным оборудованием, позволяющим осуществлять большое

количество различных исследований, а также автоматизация лабораторных тестов. Для сравнения: если в 2007 г. примерно 55% от общего количества тестов выполнялись специалистами вручную, то к 2012 г. число таких исследований сократилось до 30%. Ассортимент выполняемых исследований постоянно расширяется. Сегодня в структуре выполняемых лабораторных

исследований, а также возможность отправки результатов исследований на электронную почту непосредственно пациенту или его лечащему врачу являются важными составляющими оптимизации всего процесса. Руководство и сотрудники лабораторий уделяют внимание не только обеспечению максимальной эффективности всего процесса, но и созданию комфорта для посетителей: так, в пунктах забора анализов оборудованы специальные детские комнаты, красочная обстановка которых помогает уменьшить у ребенка стресс от болезненных процедур.



и развитию сети «Синэво» в Украине. Новая лаборатория значительно превышает предшествующие по площади, ее планировка и оборудование способствуют максимальной эффективности процесса и отвечают всем требованиям GLP, в чем наш корреспондент смог убедиться во время экскурсии по медицинскому центру.



является единственной сетью негосударственных лабораторий, которая смогла охватить всю Украину. Динамично развивается и система лабораторных центров для забора анализов «Синэво», которые облегчают пациентам доступ к обслуживанию. На данный момент по всей стране функционируют 110 подобных центров, а к концу 2012 г. планируется

тестов доминируют биохимические исследования, составляющие 42% от общего количества исследований, иммунологические тесты – 32%, ПЦР – 12%, общеклинические исследования – 10% и микробиологические тесты – 4%.



Руководители украинской лабораторной сети утверждают, что каждый шаг в развитии дается непросто, ведь приходится работать в условиях отсутствия системы государственного медицинского страхования, неразвитости структуры частной медицины и т. д. Но при высоком профессионализме, желании развиваться и большом опыте «Синэво», накопленном компанией за время осуществления деятельности в других странах, все поставленные цели



открытие еще 20. По словам руководства, только в текущем году лабораториями «Синэво» во всех регионах Украины были проведены порядка 6 млн тестов у 1,5 млн пациентов.

Сегодня «Синэво» является уверенным лидером на рынке частных лабораторных исследований в нашей стране. Секрет



в условиях отсутствия системы государственного медицинского страхования, неразвитости структуры частной медицины и т. д. Но при высоком профессионализме, желании развиваться и большом опыте «Синэво», накопленном компанией за время осуществления деятельности в других странах, все поставленные цели

Открытие нового современного лабораторного центра в г. Киеве является отражением общей тенденции к росту

Усилия сети медицинских лабораторий «Синэво» дают свои результаты – ее авторитет в Украине среди врачей и пациентов с каждым годом растет. Руководители компании с гордостью заявляют, что результаты социологических исследований подтверждают реальный статус «Синэво» как лидера среди негосударственных медицинских лабораторий. Так, в 2012 г. более 34% украинских врачей оказали доверие этой лабораторной сети, направив туда для проведения исследований своих больных. Сами пациенты в 83% случаев отдают предпочтение именно «Синэво», а не другим негосударственным медицинским лабораториям, а 92% клиентов этой сети рекомендуют ее услуги другим лицам.

**Новая центральная лаборатория находится по адресу: г. Киев, пр-т Академика Палладина, 46/2.**

Подготовила **Катерина Котенко**  
Фото автора